# 春风化雨润物无声

# 通榆县直机关党工委积极培育和践行社会主义核心价值观综述

●郭晓伟

展培育和践行社会主义核心价值观主题实践活 动,准确把握中央及省市县提出的新要求,着力 引导县直机关党员干部对精神信仰、伦理道德、 社会风尚的关注,增强大家对主流价值和共同 信念的归属感,用核心价值观来统一思想认识, 引领社会风气,集聚发展动力,不断增强县直机 关广大党员干部干事创业的决心和信心,为通 榆经济社会发展凝聚精神力量。

### 提高认识,抓好安排部署

为营造践行社会主义核心价值观的浓厚 社会氛围,县直机关党工委着力在统一认识、 提高思想境界上下功夫。

人《县直机关2015年党建工作要点》、《党建工 作目标考核细则》,明确目标责任与工作要求, 要求各支部(总支)组织社会主义核心价值观教 育活动,引导党员干部关心大局、关注发展,增 强想事干事成事的思想基础,强化典型引导。县 直机关党员干部带头坚定理想信念,带头保持 良好的思想道德情操,带头树立正确的世界观、 人生观、价值观,积极开展精神文明创建活动。

将培育和践行社会主义核心价值观纳入 《县直机关2015年干部理论学习安排意见》, 融入到党委中心组学习计划、县直机关党员干 部教育计划中,明确把社会主义核心价值观专 题作为重点学习内容。通过集中学习、专题辅 导、先进典型宣传等方式,提高党员干部的党 群中推举好人、发掘好事,聚焦身边感动,引导 性修养,淬炼党员干部的道德品行。

将培育和践行社会主义核心价值观放到 重要位置,摆上议事日程,加强统筹规划,加强 工作指导,切实担负起政治责任和领导责任。

2015年以来,通榆县直机关党工委深入开 履行好组织实施、协调推进的重要职责,加强 与各支部(总支)的联系沟通,加强对重点工作 的谋划和督导,把培育和践行社会主义核心价 值观各项工作任务落到实处。

本版编辑 武曼晖 王娅楠 孙泓轩

#### 整合资源,加大宣传教育

为营造践行社会主义核心价值观的浓厚 社会氛围,县直机关党工委着力在深化宣传普 及上下功夫。

充分运用各种宣传手段,把社会主义核心 价值观宣传与中国梦宣传结合起来,与"建设 生态经济城市,打造美丽富庶通榆"发展目标 结合起来,坚持把培育和践行社会主义核心价 值观融入到教育全过程,使县直机关党员干部 将培育和践行社会主义核心价值观任务写 群众弄懂、弄通了社会主义核心价值观的基本 内容和要求,增强了践行的自觉性。

利用县直机关党建网、县直机关党务干部 QQ工作群、县直机关党务干部飞信平台,把弘 扬中华民族优秀传统文化、弘扬雷锋精神、加 强诚信教育、培育勤劳节俭观念、传承孝道和 敬老风尚、倡导文明、宣传保护生态环境、树立 社会主义法制意识作为重点内容向县直机关 广大党员干部做好宣传。

大力宣传具有道德示范作用的典型,推动 县直机关学习典型、宣传典型、争做典型的社 会风尚的形成。宣传部党总支开展"通榆好人· 引领风尚——培育和践行社会主义核心价值 观"主题实践活动,发动广大群众在熟悉的人 人们树立正确的道德观、价值观;机关事务管 理局党支部召开专题会,学习践行社会主义核 心价值观的典型人物事迹,深刻理解社会主义 核心价值观的性质和灵魂;国土局党总支利用

LED显示屏宣传社会主义核心价值观的内容, 体系,转化为全县上下打造美丽富庶家园的生 让核心价值观入脑入心,成为国土干部做人做 动实践,筑牢干部群众谋求发展的共同思想基 事的准则;能源局党支部开展向邹碧华同志学 习的活动,以"时代楷模"邹碧华为榜样,坚定 理想信念,自觉践行社会主义核心价值观。

### 设计载体,推动实践养成

在宣传教育的基础上,县直机关党工委重 点抓好各种主题实践活动,形成人人参与、个 个践行的生动局面。

9月8日,县直机关党工委在墨宝园广场 隆重举行"同书核心价值观,凝魂聚气助发展" 广场主题书法笔会活动。征集作品150余件, 遴选110幅进行展出,现场近百人创作长卷和 单品作品,展示作品在活动后全部赠予各社区 继续展出。此次活动拓展了传统书法艺术的 展现功能,使社会主义核心价值观融入党员干 部工作学习生活的全过程,内化为机关干部的 精神追求,外化为整合社会意识,引领社会风 尚的自觉行动。

县直机关党工委联合县作家协会组织开 展了"我与生态经济城市同行"主题征文活动。 征文活动从4月份开始征稿,在县文联的关注 和支持下,在作家协会和县直机关党工委的精 心安排部署、广泛动员以及县直各部门的全力 配合下,活动赢得了广大作协会员、文学爱好 者和机关干部的积极响应,共收到各类文学作 品150余篇。经过专家评委的审评,9月29日, 县直机关党工委召开"我与生态经济城市建设 同行"主题征文颁奖会为获奖作者颁奖。活动 旨在深入贯彻落实县委十四届十八次全委(扩 体理念建设"生态经济城市"的发展战略思想 到践行社会主义核心价值观的行动中来。

础,形成共同的价值取向,凝聚更多的发展共 识,汇聚更多的发展力量。

以"我们的节日"主题教育活动为主线,号 召各支部(总支)在传统节日期间广泛开展主题 活动。组织部党支部举办"书法绘画"作品征集 活动与"悦读·书香干部"主题征文活动,倡导学 习提升、思想解放、践行落实,积极培育和践行 社会主义核心价值观:编办党支部开展"践行价 值观·廉政文化"书画展,把社会主义核心价值 观教育活动与抓机关作风建设相结合,做到持 之以恒地贯彻和培育,切实提升工作人员的整 体素质和能力;审计局党总支重阳节前看望本 局离休老干部,询问老干部的身心健康情况,让 离休老干部感受到党和组织的温暖。

县直机关群团组织发挥与群众联系密切 的优势,自觉担负起组织协调群众的职责,广 泛深入地发动群众自觉践行社会主义核心价 值观。妇联党支部在实施"巾帼建功行动""巾 帼维权行动""巾帼关爱行动""巾帼成才行动" 中,教育引导各行各业妇女在本职岗位上建功 立业,做社会主义核心价值观的自觉践行者; 工会党支部举行2015年"金秋助学"暨"关爱 女工"救助活动,救助困难学生50人,困难女 职工20人,发放救助金8.75万元;科协党支部 在鹤城广场科普画廊推出"社会主义核心价值 观"专题宣传栏,引导居民在学习科普知识的 同时,了解社会主义核心价值观的丰富内涵; 团县委党支部举办"寻找通榆好青年"主题活 动,寻找和发现一批各领域各行业中的优秀青 大)会议精神,推动以"生态经济景观"三位一年,以丰富多彩的宣传方式引导全县青年参与

#### (上接一版)

同时,在整个棚户区改造征收补偿、安置、保障等多个方面 制定一系列优惠政策——由原来按房屋成本价评估,提高到按 房屋市场价评估。在原住宅房屋"征一还一"标准基础上,额外 增加补偿10%的安置面积。由原住宅房屋搬迁补偿标准每户 500元,提高到每户1000元;非住宅房屋搬迁补偿标准每户 800元,提高到每户2000元;对于物品过多或机械设备的拆装、 运输所发生的搬迁费,由具有评估资质的机构进行评估后,按评 估价格补偿。由原住宅房屋最小户型36平方米,提高到45平 方米……一项项棚改"红利"最大限度保障被征收人权益,充分 彰显"人民利益最大化"。

"棚户区改造,一头连着千家万户民生福祉,一头又连着城 市建设区域发展,哪一头照顾不好,都是失败。"采访中,该负责 人的话意味深长。棚户区改造不仅仅是平房变楼房、老城变新 城,更重要的是城市建设变城市经济。宜居宜业,又彰显地域文 化的城市才有发展活力。因此在棚改中,我市按照整体规划、基 础设施先行、异地集中连片建设的思路,实行基础设施先建共 享,增强回迁小区及周边地区的发展潜力;按照商品房标准开 发,以确保工程质量、回迁户型选择等方面能够得到有效的保 证,并统筹考虑城区道路、园林绿化、商业服务、医疗卫生、文化 教育、休闲娱乐、社区管理等城镇化建设问题,从而有效拉开城 镇框架,扩大城镇空间,增强城市发展后劲。

在我市工人新村棚改回迁楼里,80多岁的吴大娘坐在沙发 上悠闲地看着电视。此时阳光透过客厅玻璃窗斜射下来,屋内

对于长年居住在低矮阴暗老棚户区内的她来说,这样的阳

光,她等了30年。 "可惜啊,老伴儿走得早,没能住上这么好的新房子。"谈起 往事老人感慨良多,"如今,住在这样的楼房里不仅身暖,心里更 暖啊!"

这是一个棚户居民的心声,这是白城人对家乡的认同!

据了解,今年省下达给我市棚户区改造任务为66万平方 米、8767套。截至目前,已开工建设安置住房8782套、69.8万

### 一种"实干奋斗、团结协作"的棚改精神正 在发扬光大

棚改牵一发而动全身,无论过去、现在,还是将来,都需要大 力发扬以"实干奋斗、团结协作"为核心内涵的工作精神,为更多 棚户居民实现安居梦提供巨大的动力支持。

为了让广大群众早日住进新房,白城市委、市政府不等不 靠,积极筹措资金,全力推进实施。白城将"为民"作为棚改工作 的出发点,"务实"作为棚改工作的着力点,组建一支"铁"的工作 队伍,执行"铁"的工作纪律,制定了一套"铁"的棚改制度,遵循 "铁"的工作流程,办职工群众满意的棚改工程,将"政策扶持、属 地管理、专业服务"贯穿棚改工作的始终。

违章建筑是公认的阻碍征收进度、影响城市建设的痼疾。 我市深刻剖析其存在的根源,研究有效解决办法,做出了坚决实 施"拆违打非"的决定,建立了规划、城管、征收等部门联动机制, 对违章建筑及时调查,及时认定,及时下达行政法律文书,及时 强制执行,严厉打击违法建筑,做到先拆违后征收,扫清了障碍, 遏制了私搭乱建的势头。截至目前,已组织了72批次"拆违打 非"行动,拆除违章建筑近12.3万平方米,节约征收补偿资金约 1亿余元。

同时,面对今年的棚改任务,我市将改造任务放在一个盘 子、一个平台上考虑,统一进行了规划、设计和实施。选定市区 内的一个地块,作为全市政府主导棚户区改造集中回迁区。聘 请了业界资深专业规划设计单位,统一编制土地规划。特别是 在棚改回迁房屋内统一实行简装修,对地面、门窗、墙面等主要 生活必备设施实行同步施工,确保达到"拎包入住"的效果。在 此基础上,小区内还统一规划了幼儿园、市场、社区服务中心、文 体活动中心、超市等完善的公共配套设施,努力将棚改回迁小区 打造成精品工程,群众满意工程——正因为做到了政策到位、补 偿到位和落实到位,群众原来抵触的情绪逐渐转变了,思想不通 的也渐渐想通了。"强制征收"变为"自主搬迁",形成了"要我搬" 到"我要搬"的良好征收工作态势,为整个棚户区改造顺利推进 奠定了坚实基础。

群众得实惠、城市换新貌、经济快发展、社会更和谐的棚户 区改造目标在我市顺利推进,一条实现集中连片贫困居民安居 梦的路径日渐清晰。站在新的起点上,鹤乡白城迎来了新一轮 城市大发展、大建设、大开放的历史性时刻,在科学发展的时代 强音中,一座现代化的幸福新城正款步而来……

# 镇赉县推进村级组织规范化服务建设 本报讯(记者张赫)镇赉县推进村级组 拨一块、包保部门帮一块、乡镇筹一块、 织规范化服务建设,今年5月召开了全县农村集体补一块的办法,多种途径解决建

村党建重点工作现场会,提出三年任务两年 设资金。全县投入村部建设资金3128万 完成的工作目标。计划改造村部86个,实际 改造完成129个,占行政村总数的91%。

腿"走路,采取向上级争取一块、县管党费 题,全县各村不存在负债建设现象。

元,其中省市及县部门投入629.7万元, 乡镇投入1430.5万元,村级投入1067.8 为解决建设资金问题,他们坚持"多条 万元,解决了部分乡村建设资金短缺问

# 安广消防中队成功扑控一起收割机自燃险情

镇丰收乡一村民在使用玉米收割机田地作 业时,收割机不慎自燃起火。由于正值玉 米收割时节,火势对周围大面积尚未收割 的玉米造成极大威胁,形势十分危急。后 官兵紧急处置,火势被成功扑控。

安广消防中队接到报警后, 立即出动 1台水罐消防车、4名消防官兵火速赶往 势。经过消防官兵与现场群众协同努力, 现场救援。此时收割机正冒着大量浓烟,收割机火灾被成功扑救,避免了更严重的 因远离村屯,现场围观群众对此束手无 财产损失。

本报讯(记者姜宁)近日,大安市安广 策,不敢上前贸然行动。大火如不及时扑 灭,价值20余万元的收割机将烧损,而 且对收割机附近大面积未收获的的玉米造 成了极大威胁,会引发更大面积火灾。面 对现场火情,现场指挥员迅速下达作战命 经白城市公安消防支队大安大队安广中队一令,出动一支水枪对收割机起火部位进行 直流扑控。同时,指挥围观群众使用农具 协助堵截即将要燃烧到未收割玉米的火



白城中心医院9月23日成立重症加强治疗病房, 英文简称ICU (Intensive Care Unit 的缩写) 病房。ICU属于重症医学科,是现代医学的一门新兴学科。重症监护病房的成立标志着白城中心医 院向三级甲等医院迈进了一大步,服务患者的水平也随之提高了一大步,今后白城的危重患者在白 城中心医院也能享受到血滤机、呼吸机等三级甲等医院的医疗服务。图为日前一位危重患者在ICU 病房接受治疗。 本报记者王野村摄



# 白城市医院骨科微创治疗骨关节疾病

吉林大学中日联谊医院各科专家每周六上午轮流坐诊 咨 询 电 话:0436-3537013 急诊急救电话:3537120 3322222



图为美国施乐辉数字高清关节镜

你(单位)在草原站南侧(白城市津

了《中华人民共和国城乡规划法》第四 申辩。

十条和《吉林省城乡规划条例》第四十

九条的规定,依据《中华人民共和国城

乡规划法》第六十四条和《吉林省城乡

规划条例》第七十一条的规定,本机关

拟对你(单位)作出限期拆除违法建设

如你(单位)对该行政处罚有异议,

诊疗范围:骨性关节炎、滑膜变性、创伤性关节炎、剥脱性骨软骨炎、滑膜 软骨瘤病、骨赘(骨刺)、游离体、滑膜皱襞、关节紊乱症、关节囊粘连、各种 关节内骨折、各种关节粘连及关节活动受限、各种不明原因的关节痛;关节镜 下肩袖修补、肩峰成型、肩关节不稳与髌骨不稳的骨性和软组织重建、多种术 式的前后交叉韧带解剖重建、多种方式治疗半月板损伤、半月板缝合、马赛克 软骨移植、髋臼撞击成型、踝关节重度不稳;关节镜下微创治疗臀肌挛缩症、 4到 斜颈、肌腱炎等。

# 不开刀 瘢痕小 恢复快 更安全

联 系 人:副主任医师 孙皓 预约热线:13843609033

吉林省长春市儿童医院知名儿科权威专家全年在市医院坐诊 专家皆为省内知名、临床经验丰富的主任(高级)医师 咨询电话: 3537076

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现 面向社会招聘广告业务人员。具体要求:

1、中专及以上学历,具有广告行业从业 经验;2、性格外向,具有较强的沟通表达能 力;3、良好的客户服务意识;4、对广告业务工 作有较高的热情; 5、具备较强的学习能力和 优秀的沟通能力; 6、有敏锐的市场洞察力, 有强烈的责任心和积极的工作态度。

工资待遇面议。

联系人:商丽丽 电话:15843687717

白城市规划局行政强制催告书

白规催告字【2015】0024号

你在和平北街(中兴热力西侧),未经城市规划主管部门批准,擅自 建设砖平房及铁栅栏的行为,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第 四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定。依据《中华人民 共和国城乡规划法》第六十四条 和《吉林省城乡规划条例》第七十一条 的规定,本机关于2015年10月26日对你作出限期三日拆除违法建设 的行政处罚。但是,你未履行行政处罚决定书,要求你限期三日内拆除 违法建设的义务。根据《中华人民共和国行政强制法》第三十五条的规 定,本机关对你进行如下催告:限你在七日内自行拆除违法建设。

你可在接到本强制催告书之日起七个工作日内到白城市规划局进 行陈述和申辩,逾期视为放弃陈述和申辩,本机关将依法强制执行。

白城市规划局 2015年11月11日 赵会昌:

的行政处罚。

#### 쏨 公

行政处罚事先告知书

## 白规告字【2015】第2024号

根据《中华人民共和国行政处罚法》有 关规定,你(单位)可在接到本告知书之 昌养殖场),未经城市规划主管部门批 日起三个工作日内 到白城市规划局进 准,擅自建设二楼及平房的行为,违反 行陈述和申辩。逾期视为放弃陈述和

> 白城市规划局 2015年11月11日

执法人员:鲁小东 证件号码:G00320024 执法人员:张 璐 证件号码:G00320030 行政机关地址:民生东路73号

沈阳铁路局所属白城及大安、洮南、镇赉市(县)的集体所 有制企业在职、退休职工:

为解决铁路集体所有制企业的集体职工看病难、就医 难问题,经沈阳铁路局与白城市政府协商,并达成一致,同 意白城市政府管辖区域内的铁路集体职工,参加白城市城 镇职工基本医疗保险;参保详尽事宜,请与所在单位取得 联系,从即日起至2015年11月25日止,特此公告!(白城 集兴工程建筑安装有限责任公司代白城市辖区内各铁路 集体企业宣)

白城集兴工程建筑安装有限责任公司 2015年11月9日